PROTOKÓŁ NR II/2006

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo

odbytej w dniu 7 grudnia 2006 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury, 

trwającej od  godz. 1307 do 1338
O godzinie 1307 wypowiadając formułę ”otwieram II sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15 radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad:

1.Otwarcie II sesji Rady Gminy Strzałkowo.

2.Odczytanie porządku obrad.
3.Zatwierdzenie protokołu z I sesji Rady Gminy Strzałkowo.

4.Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Strzałkowo.

5. Zmiany składów osobowych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo

6. Wolne wnioski.

7. Zakończenie sesji.
Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji stwierdziła, że  stawka podatku rolnego jaka ma w przyszłym roku obowiązywać jest zbyt wygórowana.  Zaproponowała 32 zł za 1 kwintal żyta. Wójt zgodził się z tą propozycją i postanowił przygotować projekt uchwały w tej sprawie. Dzisiaj proponuje, aby radni go zaakceptowali.
Przewodniczący w związku z brakiem dalszych propozycji dot. zmiany porządku obrad zaproponował przegłosowanie zgłoszonej poprawki.

Poprawka została przyjęta jednogłośnie.
Przewodniczący przystąpił do realizacji przyjętego porządku obrad.
Do pkt 3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółem z I sesji. Stwierdził, że jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma uwagi do protokółu ? W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.

Protokół z I sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie.
Do pkt 4.:

Przewodniczący poprosił Aleksandra Machowiaka przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej o przedstawienie wyników wyborów na Wójta Gminy Strzałkowo i wręczenie nowo wybranemu Wójtowi zaświadczenia o wyborze.

Aleksander Machowiak odczytał informację dot. przeprowadzonych wyborów na Wójta Gminy Strzałkowo (zał.nr 3),  a następnie wręczył Dariuszowi Grzywińskiemu zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Strzałkowo.

Przewodniczący poinformował, że kolejnym punktem będzie złożenie ślubowania przez Dariusz Grzywińskiego. Poprosił wszystkich obecnych na sali o powstanie z miejsc, a  Dariusza Grzywińskiego o podejście do mównicy. Następnie odczytał słowa roty ślubowania, które powtórzył Dariusz Grzywiński dodając na końcu zdanie: „Tak mi dopomóż Bóg”. 
Przewodniczący w imieniu całej Rady pogratulował wójtowi gminy Dariuszowi Grzywińskiemu wyboru. Jego zdaniem osiągnięty wynik wyborczy napawa optymizmem, ale też zobowiązuje do wytrwałej pracy na rzecz gminy. 

Radni, kierownicy jednostek organizacyjnych i zaproszone osoby złożyły życzenia Wójtowi Gminy.

Wójt gminy Dariusz Grzywiński podziękował wszystkim za życzenia oraz odczytał swoje krótkie expoze (zał.nr 4). 
Do pkt 5.:

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie obniżenia ceny skupu 1 kwintala żyta stanowiącego podstawę do naliczania podatku rolnego. 
Tekst wystąpienia  - zał. nr 5.

Przewodniczący zapytał się jaka jest opinia Komisji Budżetowej w sprawie  ww. projektu uchwały  ?

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji Budżetowej poinformował, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Wszyscy członkowie komisji opowiedzieli się za odjęciem takiej uchwały.
Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ?

Rady Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji poinformował, że opinia jest pozytywna. Przypomniał, że to Komisja Rolnictwa zaproponowała taką cenę żyta. Zdaniem jej członków wzrost podatku rolnego o 27% był nie do przyjęcia, stąd też propozycja przyjęcia ceny żyta w wysokości 32 zł  za 1 kwintal.
Przewodniczący stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał się, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym temacie, ma uwagi lub propozycje do przedstawionego projektu uchwały ?

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie obniżenia ceny skupu 1 kwintala żyta stanowiącego podstawę do naliczania podatku rolnego (uchwała nr  II/9/06 – zał. nr 6).

Do pkt 6.:

Przewodniczący poinformował, że radny Kazimierz Tomczak wpisał się do 3 komisji problemowych. Statut gminy przewiduje, że można być tylko w dwóch komisjach. W związku z powyższym ww. radny musi zrezygnować z uczestnictwa z jednej z komisji. Zapytał się radnego Kazimierz Tomczaka w pracach jakich komisji chciałby uczestniczyć ?
Radny Kazimierz Tomczak odpowiedział, że w Rewizyjnej i Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji .

Przewodniczący odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę  nr I/6/06 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 listopada 2006 r. w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetowej.

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę nr I/6/06 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 listopada 2006 r. w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetowej (uchwała nr II/10/06 – zał. nr 7).

Do pkt 7.:

W punkcie wolne wnioski Przewodniczący poinformował, że najbliższa sesja odbędzie się 28 grudnia. 2006 r. Zapytał się, czy ktoś chciałby zabrać głos ?
Jan Gierszewski wypowiadając się w kwestii udziału radnych w komisjach problemowych zapytał się, ile osób może liczyć komisja,  czy od 5 do 7 ?

Przewodniczący odpowiedział, że od 4 do 7 osób, a radny  może pracować tylko w dwóch komisjach.
Zdaniem Jana Gierszewskiego jest tu pewien błąd, powinno się przyjąć taki zapis w statucie, jaki jest w powiecie, radny powinien być w przy najmniej w 2 komisjach.

Przewodniczący  stwierdził, że statut gminy Strzałkowo przewiduje co innego.

W związku z brakiem dalszych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zdecydował o przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 8.:

O godzinie  1325 Przewodniczący  poinformował, że   II  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam  sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:

Z.Skudzawski








Przewodniczący Rady Gminy
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